TEKR — OTAZKY K PROCVICENI

Kratké otazky

Tento typ otdzek muzete otekavat v zavérecném testu. Sméruji na kratké a
vystizné odpovédi. Méli byste se zamérit na model, ktery je relevantni, ale
nemusite jit do detaili modelu. (Ve velké vétsing piipada neni odpoved jed-
noznacng, napi. ano, ale ...)

Souhlasite s nédsledujicim tvrzenim? Vysvétlete, pro¢ ano ¢i pro¢ ne.

a. ,Klesajici mezni produkt je podstatnou vlastnosti produkéni funkce pro
konvergenci ke steady-statu (v Solowové modelu).“

b. ,Je vzdy zddouci zvysit investice, abychom zvysili produktivitu?

c. Uvazujte tabulku I v Mankiw, Romer and Weil (1992) [na zkousce bude
prilozena tabulka]. Zaméfte se na intermediate sample. ,Jsou odhadnuté
parametry ve shodé s teorii, co se tyce znaménka a velikosti?*

Technicka otazka

Uvazujte Solowum model rozsiteny o lidsky kapital tak jak ve prezetnovany v
Mankiw, Romer and Weil (1992). Ukazte, ze existuje steady-state a je jediny.



